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Avikel otnv ap. mpwr. 10728 / 16 - 2 - 2015 pagn xapakmpiopold ¢ Alvong Aacwv Awd/oou

YNOMNHMA

To mapdv Tomoypagikéd didypaypa ouvtayonke BACE! Twv KATATIBEPEVWV LE TIS QAITATEIS, ATIO
NoéuBpio 2014 Tomroypa@ikwv diaypappdrwy pe KAipaka 1:500 tou MoAmkou Mnyavikos EMIT

NikoAdou K. Kopnvéa (A.M. A 52434-5).

E1(1,23,..,10,11,32,33,34,35,36,1) = 4.11 1,28 1.p. E2 (11,12,13,14,15,31,32,11) = 4.379,97 1.pu.

E3(15,16,17,18,19,30,31,15) = 4.966,78 1.u. E4 (19,20,21,...,29,30,19 = 5.927,43 1.4.

ZUVOAIKG euPaddv éktaong E1+E2+E3+E4 = 19.38 5,46 1.4

H ékraon pe otoiyeia (1,2,3,...,18,19,8,a,27,28,...,35,36,1) eypadol 16.349,19 1.4. amoteAoluevn amd
Ta TuApara 1, 2, 3 kai 4A gival Mn Aaaikr (Ayportikr) Tng map. 6a Tou apb. 3 Tou v. 998/79 dmwg 10y UEI.

To 1pARpa 4B e otoixeia ( 19,20,...,25,26,a,B,19)kail eypaddv 3.036,27 1.4. eival Mn Aaoiki
(xopTohiBadikn) Tng ap. 5a Tou aph. 3 Tou v. 998/79 dmwg 10YUEI.
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Anéomracpa xaptn Yz 1:5000

Khipaxa 1:2.000

MINAKAZZYNTETATMENQN KOPY®QN (ETZA '87)
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